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DETERMINAZIONE N. 18 DEL 05/02/2024

OGGETTO: liquidazione somme pertrattamento economico alla dipendente comunale dell’IPAB perilmese di gennaio 2024
IL SEGRETARIO

CONSIDERATOche con delibera n. 20 del 07/05/2023 il Commissario Straordinario, nominato con
Decreto Assessoriale n.82 del 18/10/2021, ha deliberato la sostituzione del Segretario dell’Ente conferendo
l’incarico alla d.ssa Salvatrice Genovesi, e la sostituzione della d.ssa Elisabetta Bartolone conferendo
l’incarico al Signor Antonino Calabrò ed ha approvato la proroga della dipendente comunale Lombardo
Angela
CONSIDERATOche,nel mese di gennaio 2024 , la dipendente Lombardo Angela e Genovesi Salvatrice
hanno prestato attività lavorativa presso |IPAB pern. 48 ore complessive, il dipendente Calabrò Antonino
ha prestato attività presso l’IPAB perore 16;
VISTA la tabella di aggiornamento dei compensi indicata nel nuovo contratto funzioni locali del 2022;
RITENUTO didover procedere alla liquidazione per la prestazione lavorativa effettuata

DETERMINA

1) impegnare la somma complessiva di euro 1.686,24 al capitolo 20del bilancio corrente

. 2) Emettere mandato di pagamento di euro 848,16 a favore di Genovesi Salvatrice codice fiscale
GNVSVT68R58E374L

3) Emettere mandato di pagamento di euro 617.76 a favore di Lombardo Angela codice fiscale
LMBNLC65L45A638J

4) Emettere mandato di pagamento di euro 220,32 a favore di Calabrò Antonino codice fiscale
CLBNNN69B02A638Y

5) emettere mandato di pagamento, per contributi INPS a carico Ente, di euro 269,80 con imputazione
al cap. 6 bilancio corrente (aliquota del 16% pari ai 2/3)

6) emettere reversale d’incasso al capitolo 16 del bilancio 2024 per euro 134,88 per contributi inps a
carico del lavoratore (aliquota del’8% pari ad 1/3)

7) emettere reversale d’incasso al capitolo 16 del bilancio 2024 di euro 566,38 per IRPEF
8) emettere mandati di pagamento al capitolo 25 del bilancio 2024 di euro 566,38 per IRPEF, euro

134,88 percontributi inps,;
- Dichiarare la presente di immediata esecuzione:
- Provvedere alla pubblicazione del presente atto.

‘egolarità contabile


